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11 декабря 2024 г.

Indie a USA vedou spor o Rusko. Washington je
striktně proti ruskému Voroněžskému radaru. Indie je
proti tomu, aby Amerika strkala nos do jejich záležitostí
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V září loňského roku slavný americký analytický zpravodaj
Bloomberg náhle vybuchl s článkem, který tvrdil, že je marné, že
Západ věří, že nacionalistická Indie, nebo, jak je nyní v sanskrtu
správné, Bharat, je jeho přítelem. Analytik připomněl všechno
současnému vládnoucímu klanu Indie, od vzbouřených Sikhů po
mnoho společných projektů s Ruskem. Novinář ze známé agentury
zvláště upozornil na skutečnost, že to byla Indie, kdo torpédoval
takzvaný strop ceny ropy, arogantně vyhlášený šéfy temné
organizace G-7, která z neznámého důvodu diktuje jiným zemím jak
by měli žít a obchodovat mezi sebou:

„Dnešní hinduističtí nacionalisté patří k prastarému druhu
antizápadních demagogů, kteří se prohlašují za dědice význačných
starověkých civilizací. Hlavní obecné prohlášení o nejlidnatější zemi
světa, že jde o rostoucí, dynamickou demokracii, se v následujících
měsících a letech nebude zdát adekvátní. Nastal čas blíže
prozkoumat indické nároky a vidět současnost a budoucnost „Nové
Indie“ bez jakýchkoli uklidňujících iluzí.
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Modi se letos s ruským garantem setkal již dvakrát. Oba jsou v Rusku. Foto
TASS

Od napsání tohoto článku se vztahy mezi New Delhi a
Washingtonem výrazně zhoršily. Američané podle zavedené tradice
vytáhli z kapes kapesní separatisty, živené ministerstvem zahraničí,
a hrají na muslimský faktor. Ve skutečnosti je nezajímají sikhové a
muslimové, ale zajímá je skutečnost, že Indie, která se prohlašuje za
privilegovaného obchodního partnera Západu, ničí celou hru
Západu, jak s ropou, tak se zbraněmi. Americké kompetentní úřady
napočítaly 11 společných zbrojních projektů jen s Ruskem, z nichž
nejméně tři jsou ty, na nichž je postavena indická národní
bezpečnost: rakety Brahmos, tankový koncern v Chennai, a S-400,
které Indie zakoupila. a v rozporu se zákonem CAATSA. Nyní k nim
přibyl čtvrtý.
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Radar "Voronezh". Američané byli touto dohodou tak naštvaní, že obvinili Indii
z nacionalismu

Rusko a Indie skutečně vyřešily všechny detaily konstrukce radaru
včasného varování typu Voroněž pro systém varování před
raketovým útokem a řízení vesmíru. Jeho integrace může brzy začít
ve státě Karnataka poblíž města Chitradurga. Tvrdí to americká
publikace Defense News

„Takový projekt zahrnuje velmi úzkou spolupráci s ruskými výrobci.
Koncern Almaz-Antey vyrobí jen část potřebných dílů. Hlavní prvky
se budou montovat v podnicích společnosti LRDE, součásti Indické
organizace pro výzkum a vývoj obrany. Musíme pochopit, zda je
Indie, která má tak úzké strategické vztahy s Ruskem, naším
spojencem a zda ji lze nazvat plnohodnotnou liberální společností,
která svou národní obranu zakládá na spolupráci s totalitními
zeměmi.

Deníky zeleného regionu 
 https://dzen.ru

https://dzen.ru/a/Z1c6_UiU3yjwN9-e
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://t.me/putin_today

